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BÁO CÁO KẾT QUẢ SXKD 5 THÁNG ĐẦU 
VÀ KẾ HOẠCH SXKD 7 THÁNG CUỐI NĂM 2021
Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông lần đầu Công ty CP LT Lương Yên
1. Kết quả thực hiện 5 tháng đầu năm 2021 (ước tính)
· Tổng doanh thu:  61,648 tỉ đồng
· Lợi nhuận:
        -380 triệu đồng
· Thu nhập bq: người lao động 6,6 tr/ng; người quản lý: 8,7tr/ng
· Nộp ngân sách: theo quy định
Từ kết quả kinh doanh ước đạt được của 5 tháng đầu năm 2021 Công ty đã thực hiện được 39% chỉ tiêu doanh số đặt ra của cả năm, tuy nhiên hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty vẫn chưa có lợi nhuận.
Với rất nhiều khó khăn nhưng Công ty luôn phấn đấu, nỗ lực để đạt được kết quả cao nhất, bảo toàn nguồn vốn và không phát sinh nợ dài hạn. Bên cạnh những thuận lợi, còn có rất nhiều khó khăn mà Công ty đã và đang vượt qua.
 Thuận lợi:

· Trong điều kiện khó khăn chung của toàn Tổng công ty, Công ty luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo của Tổng công ty trong quá trình thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh, tạo điều kiện cho đơn vị tham gia cung ứng gạo xuất khẩu.
· Được sự hỗ trợ của Tổng công ty, Công ty tiếp tục được thuê và tổ chức hoạt động có hiệu quả Chi nhánh Công ty tại Đồng bằng Sông Cửu Long.
 Khó khăn:

· Công ty đã tập trung rất nhiều thời gian, nhân lực và chi phí để gấp rút hoàn thành công tác cổ phần hóa.
· Dịch bệnh Covid đã ảnh hưởng rất lớn đến hiệu quả kinh doanh, đặc biệt mảng kinh doanh cho thuê văn phòng.
2. Kế hoạch sản xuất kinh doanh 7 tháng cuối năm 2021
Căn cứ vào kế hoạch sản xuất kinh doanh trong năm cũng như phương hướng và kế hoạch sản xuất kinh doanh của Công ty sau cổ phần hoá, Công ty xây dựng kế hoạch SXKD 7 tháng cuối năm với các chỉ tiêu cơ bản sau:

· Tổng doanh thu:  158,60 tỉ đồng

· Lợi nhuận:

  410 triệu đồng
· Thu nhập bq: người lao động 6,6 tr/ng; người quản lý: 8,7tr/ng

· Nộp ngân sách: theo quy định
3. Phương hướng, nhiệm vụ thời gian tới:

-    Tiếp tục hoàn thiện các thủ tục, kiện toàn tổ chức để thực hiện tái cơ cấu doanh nghiệp chuyển sang mô hình Công ty cổ phần. Ổn định quy mô và bộ máy quản lý cũng như các phòng ban chức năng dần đưa Công ty cổ phần đi vào hoạt động có hiệu quả.
· Nhiệm vụ trọng tâm trong năm nay là thúc đẩy phát triển đưa Chi nhánh Công ty tại đồng bằng sông Cửu Long là đơn vị nòng cốt mang lại hiệu quả kinh doanh cao nhất cho Công ty.
· Phát triển, mở rộng sản xuất kinh doanh trên cơ cở vật chất hiện có tại địa bàn Hà Nội. Hợp tác, liên doanh liên kết với các đơn vị phân phối khác để phát triển thị trường bán lẻ, giới thiệu sản phẩm.

4. Đề xuất, kiến nghị: 

Để thực hiện được kế hoạch đề ra, ngoài sự cố gắng của tập thể Ban lãnh đạo, nhân viên công ty, rất cần sự chỉ đạo, giúp đỡ của Lãnh đạo và các Ban của Tổng công ty, đặc biệt trong thời gian tới khi Công ty đi vào hoạt động với mô hình mới là Công ty cổ phần.
Về giải pháp trước mắt, đề nghị Tổng công ty tăng lượng dự trữ lưu thông, cung ứng gạo xuất khẩu cho Công ty và cho Công ty tham gia chương trình bình ổn giá (nếu có)

Trên đây là báo cáo ước thực hiện sản xuất kinh doanh 5 tháng đầu năm 2021 và kế hoạch sản xuất kinh doanh 7 tháng cuối năm 2021 của Công ty.

	Công ty trân trọng báo cáo!
Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu: VT,KD&ĐT.
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